

**TENDER INVITATION FOR PERSONALIZATION OF INDIAN PASSPORTS USING  
NEXT GENERATION AUTOMATIC MACHINE READABLE PASSPORT PRINTERS ON  
ALL INCLUSIVE RATE**

**PER PASSPORT BASIS IN INDIA**

**TENDER NOTICE NO. VIII/887/3/2014**

Corrigendum

**A. Correction in Tender Document**

- i. Against "Document Download/Sale End Date" on page 5- 12.04.2017 may be substituted with **01.05.2017 10:00 AM**,
- ii. Against "Opening of Pre-Qualification Bid" on page 5- 01.05.2017, 1500 hrs may be substituted with **02.05.2017, 1500 hrs** .
- iii. Para 6 on page 11- **1500 Hrs on 01.05.2017** may be substituted with **1500 Hrs on 02.05.2017**.
- iv. Para 7.5 on page 11- Against 'Date' : 01st May, 2017 may be substituted with **02nd May, 2017**

**B. Correction in e-procurement portal [under Work Item Details and Critical Dates]-**

- i. Document Download/Sale End date: 01-May-2017 01:00 PM.
- ii. Pre Bid Meeting Date: 18-Apr-2017 09:00 AM may be substituted with **19-Apr-2017 03:00 PM**.